
ZP.261.9.2023                                                                                                         Czudec, 2023-10-16 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, numer sprawy: ZS.261.9. 2023, 

nazwa zadania: „Sukcesywna dostawa artykułów spożywczych dla Centrum Kształcenia 

Zawodowego przy Zespole Szkół w Czudcu w 2024 roku”.  

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 

publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), w odpowiedzi na skierowane do 

zamawiającego pytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia informujemy: 

Pytanie nr 1: 

w związku ze zmianą wielkości opakowań wprowadzoną prze producentów zwracamy się z 

pytaniem czy zamawiający dopuści w części 3 poz 4 - sok o pojemności 850ml przy 

zachowaniu pozostałych parametrów? 

Odpowiedź nr 1: 

Tak, dopuszczamy w części III poz.4 sok w opakowaniu o pojemności 850ml. Proszę w 

kolumnie „nazwa towaru art. równoważnego jakością lub lepszego” napisać adnotację 

opakowanie o pojemności 850ml. 

Pytanie nr 2: 

pakiet 3 poz. 12 Czy zamawiający dopuści napój bezalkoholowy coca cola w szklanej butelce 

o pojemności 0,33l - jako argument wskazujemy, iż sugerowana wielkość szklanego 

opakowania to butelka bezzwrotna, dzięki czemu zamawiający oszczędzi sobie miejsca do 

magazynowania oraz zwrotu opakowań. 

Odpowiedź nr 2: 

Tak dopuszczamy w części III poz.12 napój coca-cola w szklanej butelce o pojemności 0,33l, 

proszę w kolumnie „nazwa towaru art. równoważnego jakością lub lepszego” napisać 

adnotację opakowanie o pojemności 0,33l. 

Pytanie nr 3: 

w związku ze zmianą wielkości opakowań wprowadzoną prze producentów zwracamy się z 

pytaniem czy zamawiający dopuści w części 3 poz 4 - sok o pojemności 850ml przy 

zachowaniu pozostałych parametrów? pakiet 3 poz. 12 Czy zamawiający dopuści napój 

bezalkoholowy coca cola w szklanej butelce o pojemności 0,33l - jako argument wskazujemy, 

iż sugerowana wielkość szklanego opakowania to butelka bezzwrotna, dzięki czemu 

zamawiający oszczędzi sobie miejsca do magazynowania oraz zwrotu opakowań. 



Odpowiedź nr 3: 

Tak, dopuszczamy w części III poz.4 sok w opakowaniu o pojemności 850ml. Proszę w 

kolumnie „nazwa towaru art. równoważnego jakością lub lepszego” napisać adnotację 

opakowanie o pojemności 850ml. Tak dopuszczamy w części III poz.12 napój coca-cola w 

szklanej butelce o pojemności 0,33l, proszę w kolumnie „nazwa towaru art. równoważnego 

jakością lub lepszego” napisać adnotację opakowanie o pojemności 0,33l. 

Pytanie nr 4: 

PAKIET 3 POZ. 14 I 15 Czy zamawiający dopuści napoje w butelkach bezzwrotnych 

plastikowych o pojemności 0,5l? 

Odpowiedź nr 4: 

Nie dopuszczamy w części III poz.14 oraz 15 napoje w plastikowej butelce o pojemności 

0,5l.Zależy nam na butelkach szklanych. Dopuszczamy pojemność 0,33l w butelce szklanej 

bezzwrotnej. 

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią 

specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

Wszelkie ustalenia dotyczące sposobu i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez 

zmian. 

Do wiadomości: 

- wszyscy uczestnicy 
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